



44 let zakona o narodnih skupnostih – Jug in Sadovnik zahtevata ustanovitev delovne skupine vseh avtohtonih narodnih skupnosti za modernizacijo obstajajočega prava o narodnih skupnostih

Ob obletnici sprejema sklepa o zakonu o narodnih skupnostih v avstrijskem parlamentu pred 44-imi leti, predsednik Zveze slovenskih organizacij *Manuel Jug* ter predsednik Skupnosti koroških Slovencev, župan občine Globasnice, *Bernard Sadovnik*, ugotavljata, da živimo v 21. stoletju in je potrebna modernizacija manjšinjskega prava. Zato predsednika pozivata Zvezno vlado k razpravi o vseh teh vprašanjih ter razvijanju novih koncepcij za manjšinjsko pravo v okviru delovne skupine, v katero naj bi bile povabljene vse narodne skupnosti.

To se zdi pomembno predvsem zaradi tega, ker se, posebno na področju izobraževanja, pa tudi na drugih področjih, brišejo etnične meje in veliko število pripadnikov večinskega prebivalstva koristi šolske ponudbe za manjšino. Iz tega nastaja potrebnost ponovnega razmišljanja o definiciji narodnih skupnosti in modernizacije pojma v skladnosti z aktualnimi družbenimi razvoji.

Ravno v kontekstu modernizacije se nama zdijo modeli etnične zbornice ter javno-pravnega zastopstva, ki jih želijo uveljaviti deli slovenske narodne skupnosti, nazadnjaški, saj vodijo naravnost v paralelno družbo. Odklanjava torej tako imenovano etnično zbornico, tudi zaradi pravice do svobodnega odločanja o pripadnosti. Sezname volilcev ter zloraba uradnih podatkov iz registra društev ne nasprotujeta samo določilom o varstvu podatkov, temveč tudi sodobnim zaščitnim normam narodne skupnosti.

V 100. letu po plebiscitu in v bodočnosti naj bi v ospredju bil dialog med večinskim prebivalstvom in manjšino. Predsednika dveh krovnih organizacij delujeva v prid konkretnim in vsebinskim temam in napredku, odklanjava pa simbolične razprave o vprašanju zastopstva narodne skupnosti.

Manuel Jug,

Predsednik Zveze slovenskih organizacij na Koroškem

Župan Bernard Sadovnik,

Predsednik Skupnosti koroških Slovenk in Slovencev

Za vprašanja oz. kontakt: Jug (0664-7670913), Sadovnik (0664-5119848)